

- В сороковых годах XIX века на Верхнем полуострове Мичигана были обнаружены крупные месторождения железа и меди, началось бурное развитие горнодобывающей промышленности.
- Во второй половине XIX века Мичиган занимал лидирующие позиции в США по производству леса, пиломатериалов и мебели.
- Жители Мичигана активно участвовали в гражданской войне в США, в федеральной армии воевали тысячи добровольцев из этого штата.
- После окончания войны развитие Мичигана еще более ускорилось. Экономика становилась более разнообразной, активно развивалось сельское хозяйство, в первую очередь молочное животноводство. В штате строились железные дороги.